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SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 
Valnému zhromaždeniu, Rade, Prezidentovi a Kontrolórovi občianskeho združenia  

Slovenský zväz tanečných športov 

I. Správa z auditu účtovnej závierky 

Názor 
Uskutočnili sme audit účtovnej závierky občianskeho združenia Slovenský zväz tanečných športov 
(ďalej len „Spoločnosť“), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2025, výkaz ziskov a strát za rok 
končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú významné účtovné zásady a účtovné 
metódy a ďalšie vysvetľujúce informácie. 

Podľa nášho názoru priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie 
Spoločnosti k 31. decembru 2025 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu 
podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o 
účtovníctve“).   

Základ pre názor 
Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on 
Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť 
audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí v zmysle Medzinárodného etického 
kódexu pre účtovných odborníkov (vrátane Medzinárodných štandardov nezávislosti), ktorý vydala 
Rada pre medzinárodné etické štandardy účtovníkov v znení schválenom Slovenskou komorou 
audítorov (ďalej len „Etický kódex audítora“), vrátane etických požiadaviek zákona č. 423/2015 Z. z. 
o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších 
predpisov, v platnom znení (ďalej len „zákon o štatutárnom audite”), ktoré sa vzťahujú na audity 
účtovných závierok v Slovenskej republike. Splnili sme aj ostatné povinnosti týkajúce sa etiky v zmysle 
Etického kódexu audítora a etických požiadaviek zákona o štatutárnom audite. Sme presvedčení, že 
audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor. 
 
Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 
Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie a vernú prezentáciu tejto účtovnej závierky v súlade so 
zákonom o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej 
závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.  
Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti 
Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa 
nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého 
pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť 
jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.  
 
Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 
Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane 
názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný 
podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. 
Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak 
by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické 
rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.  
V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu 
uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame  profesionálny skepticizmus. Okrem toho:  

 Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v 
dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na 
tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie 



základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je 
vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, 
falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.  

 Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť 
audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na 
efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 

 Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných 
odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom. 

 Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad 
nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o 
tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli 
významne spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme 
k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na 
súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, 
modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu 
vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že 
Spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti. 

 Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej 
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti 
spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 

 
So štatutárnym orgánom komunikujeme okrem iného o plánovanom rozsahu a harmonograme auditu 
a o významných zisteniach auditu, vrátane všetkých významných nedostatkov internej kontroly, ktoré 
počas nášho auditu zistíme. 
 

II. Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe 

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa 
požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné 
informácie vo výročnej správe.  

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámiť sa s informáciami 
uvedenými vo výročnej správe a posúdiť, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade 
s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré 
sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.  

Posúdili sme, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon 
o účtovníctve. 

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru: 

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2025 sú v súlade s účtovnou závierkou za 
daný rok,  

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 

 
Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  sme získali počas 
auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe, 
ktorú sme obdržali pred dátumom vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, 
ktoré by sme mali uviesť.  
 
 
 



 
Dátum správy audítora:  10.6.2026 

Audítorská spoločnosť:  J & P, s.r.o., Račianske mýto 1/B, 831 02 Bratislava 

IČO:     31 394 094 

Licencia UDVA č.:   336  

Kĺúčový štatutárny audítor:  Ing. Jaroslav Kabát 

Licencia SKAu č.:   522 

Podpis audítora:  
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1. Popis organizácie 

1.1 Identifikačné údaje organizácie 

Názov organizácie : Slovenský zväz tanečných športov 

Skratka názvu organizácie: SZTŠ 

Sídlo organizácie: Olympijské námestie14290/1, 831 04 Bratislava – Nové Mesto 

Právna forma: občianske združenie 

IČO: 00 684 767 

Dátum registrácie: 27.5.1993 

Číslo spisu registrácie: VVS/1-909/90 - 101 Web stránka: : www.szts.sk 

Štatutárny zástupca organizácie: Ing. Peter Ivanič  

Kancelária: +421 905 746 157, szts@szts.sk  

 

 

1.2 Poslanie a ciele organizácie 

Slovenský zväz tanečných športov (ďalej len „SZTŠ“) je športovou organizáciou 

združujúcou športové organizácie (športové zväzy, asociácie, združenia, kluby, oddiely a iné 

právnické osoby) a fyzické osoby vykonávajúce športovú činnosť v individuálnych, párových 

alebo kolektívnych tanečných športoch na území Slovenskej republiky. 

SZTŠ je občianske združenie podľa zákona č. 83/1990 Z. z. o združovaní občanov v znení 

neskorších predpisov a zároveň športová organizácia podľa zákona č. 440/2015 Z. z. o športe 

(ďalej len „Zákon o športe“) a o zmene a doplnení niektorých zákonov, zapísaná do registra 

právnických osôb v športe. SZTŠ je apolitickým, dobrovoľným, nezávislým a samosprávnym 

občianskym združením.  

Cieľom SZTŠ je podpora a rozvoj všetkých odvetví tanečného športu v Slovenskej 

republike (SR). 

SZTŠ je národný športový zväz pre tanečné športy v Slovenskej republike. SZTŠ je 

jedinou športovou organizáciou pre tanečné športy, ktorá zastupuje, chráni a presadzuje záujmy 

príslušného športu vo vzťahu k orgánom verejnej správy SR, medzinárodným športovým 

organizáciám a iným športovým organizáciám, ktorých je alebo sa stane členom; tým nie je 

vylúčené tiež členstvo jeho členov v týchto organizáciách. 

SZTŠ je riadnym členom Slovenského olympijského a športového výboru a 

medzinárodných organizácií s celosvetovou pôsobnosťou World DanceSport Federation 

(WDSF), World Rock and Roll Confederation (WRRC), International Dance Organization (IDO). 

 

 

http://www.szts.sk/
mailto:szts@szts.sk
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1.3 Predmet činnosti a hlavné úlohy SZTŠ 

1. Hlavnou úlohou SZTŠ je podpora a rozvoj jednotlivých odvetví tanečného športu v jeho 

vrcholovej podobe, rovnako ako aj v podobe rekreačnej športovej činnosti a činnosti 

hendikepovaných športovcov v SR. Za týmto účelom organizuje, riadi, spravuje, 

podporuje a všestranne koordinuje činnosť a rozvoj tanečných športov na území SR. 

2. SZTŠ podporuje, organizuje, riadi a koordinuje spoluprácu SZTŠ s medzinárodnými 

športovými organizáciami s celosvetovou pôsobnosťou pre jednotlivé odvetvia tanečného 

športu, členskými zväzmi WDSF, WRRC, IDO, inými medzinárodnými a zahraničnými 

športovými organizáciami, odbornými orgánmi a organizáciami ministerstiev Slovenskej 

republiky; osobitne s Ministerstvom cestovného ruchu a športu Slovenskej republiky 

(MCRaŠ). 

3. SZTŠ prezentuje a obhajuje záujmy členov SZTŠ v iných športových organizáciách 

pôsobiacich na území Slovenskej republiky; osobitne v Slovenskom olympijskom a 

športovom výbore. SZTŠ reprezentuje záujmy jednotlivých odvetví tanečného športu v 

spoločnosti. 

4. SZTŠ napomáha rozvoju všetkých svojich členov. 

5. SZTŠ zabezpečuje propagáciu jednotlivých odvetví tanečného športu na území 

Slovenskej republiky a v zahraničí. 

6. SZTŠ zabezpečuje prostredníctvom svojich športových sekcií po odbornej stránke 

prípravu a realizáciu súťaží tanečných športov na území Slovenskej republiky; osobitne 

celoštátne súťaže v jednotlivých disciplínach tanečných športov v kategóriách dospelí a 

mládež a ďalších vekových kategóriách, ako aj ďalších vrcholových celoštátnych 

súťažiach v jednotlivých disciplínach tanečných športov. 

7. SZTŠ v oblasti športovej reprezentácie a talentovanej mládeže: 

a) vedie zoznam športových reprezentantov,  

b) zabezpečuje prostredníctvom svojich športových sekcií starostlivosť o športových 

reprezentantov, metodicky ich riadi a usmerňuje ich prípravu, 

c) zabezpečuje prípravu a účasť športovej reprezentácie na významných súťažiach, 

d) zabezpečuje starostlivosť o talentovaných športovcov, metodicky ich riadi a 

usmerňuje ich prípravu,   

e) zaraďuje športovcov do verejného zoznamu talentovaných športovcov podľa 

výkonnostných kritérií určených predpisom. 

8. SZTŠ zabezpečuje vnútornú výchovnú a vzdelávaciu funkciu v jednotlivých disciplínach 

tanečných športov; za týmto účelom 
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a) určuje druhy a odbornú spôsobilosť športových odborníkov na vykonávanie 

odbornej činnosti v športe, zabezpečuje ich vzdelávanie a prípravu; a to i v 

spolupráci s fakultami telesnej výchovy a športu pôsobiacimi pri slovenských 

vysokých školách, 

b) uznáva odbornú kvalifikáciu športových odborníkov, ak sa na nich nevzťahuje 

osobitný predpis o uznávaní dokladov o vzdelaní a o uznávaní odborných 

kvalifikácií (§ 49 ods. 1 písm. d) 3. bod zákona č. 422/2015 Z. z.). 

c) organizuje a riadi prípravu, činnosť a vzdelávanie športových odborníkov vrátane 

edičnej a publikačnej činnosti, najmä trénerov, rozhodcov, usporiadateľov, 

športových manažérov a iných funkcionárov a pracovníkov sekretariátu SZTŠ, 

vrátane prípadného vzdelávania podľa predpisov medzinárodnej športovej 

organizácie WDSF alebo iných medzinárodných organizácií. 

9. Ďalšie hlavné úlohy SZTŠ sú: 

a) poskytovať súčinnosť MCRaŠ a iným orgánom verejnej správy pri plnení úloh v 

oblasti športu, 

b) prijímať, implementovať a realizovať pravidlá Svetového antidopingového 

programu, opatrenia proti manipulácií priebehu a výsledkov súťaží a iné pravidlá a 

opatrenia proti negatívnym javom v športe vyplývajúce z medzinárodných predpisov 

a rozhodnutí, 

c) realizovať a podporovať projekty a iné aktivity, ktorých cieľom je boj proti násiliu a 

neviazanosti divákov na športových podujatiach a boj proti rasizmu, xenofóbii a 

súvisiacej intolerancii v tanečných športoch, 

d) vytvárať, priebežne aktualizovať systém predpisov SZTŠ a zabezpečovať jeho 

jednotné uplatňovanie v odvetviach tanečného športu, 

e) koordinovať spoluprácu a podporovať jednotnosť, vecnú komunikáciu, 

spolupôsobenie a slušnosť medzi členmi SZTŠ, riešiť spory medzi nimi, 

f) oceňovať športovcov, ktorí dosiahli mimoriadne športové výsledky vo vrcholovom 

športe a osobnosti, ktoré sa zaslúžili o propagáciu a rozvoj jednotlivých odvetví 

tanečného športu. 

10. Činnosť SZTŠ sa vykonáva v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi, 

rozhodnutiami valného zhromaždenia, ďalšími predpismi medzinárodných športových 

organizácií, ktorých je SZTŠ členom a tieto nie sú v rozpore so všeobecne záväznými 

právnymi predpismi a spôsobmi a postupmi v zmysle jej organizačného poriadku a 

organizačných poriadkov jej športových sekcií menovaných v Čl. 6 Stanov SZTŠ. 
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11. Činnosť SZTŠ sa vykonáva na základe Plánu činnosti SZTŠ, ktorý obsahuje ciele a úlohy 

SZTŠ na vymedzený časový úsek. Plán činnosti SZTŠ v hlavných bodoch prijíma Valné 

zhromaždenie. 

 

1.4 Organizačná štruktúra a personálne obsadenie SZTŠ 

1.4.1 Prezídium SZTŠ 

Ing. Peter IVANIČ 

o funkcia: prezident 

o telefón: +421 905 245 008 

o email: prezident@szts.sk 

o bydlisko: Nitra 

 

Mgr. Petr HORÁČEK 

o funkcia: Vedúci úseku medzinárodných vzťahov 

o telefón: +421 905 297 222 

o email: viceprezident@szts.sk 

o bydlisko: Bratislava 

 

PhDr. Hana ŠVEHLOVÁ 

o funkcia: zástupca sekcie IDO a módnych tanečných štýlov 

o telefón: +421 905 898 762 

o email: svehlova.stodido@gmail.com 

o bydlisko: Bratislava 

 

Bc. Ladislav RUPPELDT 

o funkcia: zástupca sekcie akrobatického rokenrolu 

o telefón: +421 905 595 922 

o email: rokenrol@szts.sk 

o bydlisko: Bratislava 

 

Anton PLESNIVÝ 

o funkcia: zástupca sekcie Breaking 

o telefón: +421 907 575 820 

o email: breaking@szts.sk 

o bydlisko: Prievidza 

mailto:prezident@szts.sk
mailto:viceprezident@szts.sk
tel:+421905595922
mailto:rokenrol@szts.sk
mailto:breaking@szts.sk
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Ing. Miroslav VÍŤAZKA 

o funkcia: vedúci evidenčného úseku 

o telefón: +421 905 834 586 

o email: evidencny@szts.sk 

o bydlisko: Žiar nad Hronom 

 

Mgr. Andrea CIBULOVÁ 

o funkcia: vedúca legislatívneho úseku 

o telefón: +421 910 870 078 

o email: and.cibulova@gmail.com 

o bydlisko: Kysucké Nové Mesto 

 

doc. Mgr. Matej CHREN, PhD. 

o funkcia: vedúci Metodicko-vzdelávacej komisie 

o telefón: +421 904 618 238 

o email: vzdelavaci@szts.sk 

o bydlisko: Bratislava 

 

Mgr. Dušan GRUĽA 

o funkcia: zástupca športovcov 

o telefón: +421 903 555 754 

o email: zastupcasportovcov@szts.sk 

o bydlisko: Kežmarok 

 

Mgr. et Mgr. art. Denisa Strečanská 

o funkcia: úsek projektov a spoluprác 

o telefón: +421 908 566 221 

o email: strecanska@szts.sk 

o bydlisko: Bratislava 

 

 

 

 

 

 

mailto:evidencny@szts.sk
mailto:vzdelavaci@szts.sk
mailto:zastupcasportovcov@szts.sk
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1.4.2 Štruktúra SZTŠ 
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2.  Správa o činnosti prezídia 

 Prezident SZTŠ zastupoval zväz na VZ SOŠV, AGM WDSF a DSE v Bukurešti, 

vyhlásení Športovec roka a Bratislavskej cene za šport 2025. Zúčastnil sa konferencie Šport 

a spoločnosť v Košiciach organizovanou SOŠV a SFZ, porád organizovaných SOŠV, NŠC 

a ADA SR. 

 Pracovne, alebo reprezentačne navštívil všetky MSR sekcie tanečného športu, MSR 

v akrobatickom rokenrole, MSR show dance, jazz, moderna, IDO Majstrovstvá Európy 

v disco dance, Majstrovstvá Európy PD ŠTT a Majstrovstvá Európy v ktg. Seniori II 10T 

a WDSF súťaže konané na Slovensku - Grand Prix Slovakia, Košice Open a Grand Prix 

Košice, veľkú medzinárodnej súťaže v breakingu The Legits Blast. 

 Pripravoval všetky zmluvy, ktoré zväz uzatvoril so svojimi členmi v oblasti 

organizácie súťaží, refundácie nákladov pre kluby, páry, uzatváral zmluvy a dodatky 

s MCRaŠ, NŠC, FPŠ. Kontroloval všetky účtovné doklady, faktúry, cestovné príkazy, 

vyúčtovania. Pripravoval rozpočet zväzu,  spolu s ekonomickým úsekom a sekretariátom 

tiež vyúčtovanie príspevku MCRaŠ a príspevkov z FPŠ. 

 Prihlasoval reprezentantov okrem sekcie IDO a breaking na štatutárne súťaže 

WDSF, nových rozhodcov a funkcionárov WDSF, účastníkov rozhodcovských kongresov 

WDSF okrem licencovaných rozhodcov WDSF, delegátov AGM, súťaže WDSF a DSE 

konané na Slovensku vrátane  panelov rozhodcov.   

 Viedol zasadnutia Prezídia SZTŠ a Výboru sekcie TŠ, keďže je zároveň predseda 

sekcie. Písomná a telefonická komunikácia s členmi prezídia, výborov sekcií, úsekov, 

členskou základňou, rodičmi, partnermi zväzu, médiami je skoro každodenná činnosť 

prezidenta. 

 Okrem pravidelných činností zväzu, ktoré sú popísané členmi prezídia a sekciami 

ako Tanečné kongresy sekcií IDO a tanečného športu, národné majstrovstvá všetkých sekcií, 

rebríčkové súťaže sekcie tanečného športu a brekingu, vzdelávanie trénerov, boli aj 

výnimočné, netradičné, ktoré je potrebné spomenúť. 

 V roku 2025 Fond na podporu športu poskytoval príspevok na významné podujatia 

cez športové zväzy. Príspevok dostali súťaže Grand Prix Tyrnavia 2025 (WDSF súťaže 

v tanečnom športe konané v Trnave), The Legits Blast (medzinárodná súťaž v breakingu 

v Banskej Bystrici) a IDO Majstrovstvá Európy v disco dance, ktoré sa konali v Nitre. Hoci 

zväz slúžil len ako sprostredkovateľ dotácie, znamenalo to zvýšené účtovné a 
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administratívne zaťaženie ekonomického úseku, sekretariátu a prezidenta. Pozitívny 

medzinárodný ohlas súťaží a výsledky našich športovcov sú ich. čiastočnou kompenzáciou. 

 Okrem dlhoročného zastúpenia pani Švehlovej v Prezídiu IDO a pána Horáčka 

predsedu Historickej komisie WDSF, sa od augusta rozšírilo pôsobenie ďalšieho člena nášho 

prezídia v športových štruktúrach. Dušan Gruľa bol na 4 roky zvolený do Komisie 

športovcov SOŠV. Pán Martin Gilian naďalej pôsobí v Divízii Breaking WDSF 

Evidujeme nárast členskej základne predovšetkým v sekcii IDO a sekcii TŠ hlavne vplyvom 

rozvoja sólo tancovania. 

 Reprezentanti Slovenska sa zúčastnili väčšiny MS a ME odkiaľ priniesli viacero 

hodnotných umiestnení vrátane medailových. Športovci zo sekcie IDO a MT boli aktívnejší 

pri obsadzovaní štatutárnych súťaží WDSF. Páru Gruľa – Cragnolini (TC Fortuna Poprad) 

sa opakovane podarilo kvalifikovať na Svetové hry IWGA. 
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3.  Správa o činnosti ekonomického úseku 

 Správu ekonomických činností zabezpečuje spoločnosť BILANX Slovakia s. r. o., 

Bratislava pod vedením Daše Guzmanovej. Spoločnosť zodpovedá za vedenie a správu 

ekonomiky, účtovníctva, miezd a personalistiky SZTŠ.  

V roku 2025 bol zabezpečený plynulý chod ekonomického úseku a všetkých ekonomických 

činností ako spracovanie účtovnej agendy, miezd a personalistiky a príprava priebežného 

čerpania finančných  príspevkov uznanému športu.  

 Ekonomický úsek nezasahoval do určovania účelu výdavkov úsekom, ale 

spolupracoval  

s jednotlivými úsekmi na forme vyúčtovania a dokladovania jednotlivých účelov.  

 Ekonomický úsek nezasahoval do tvorby ani čerpania rozpočtov jednotlivých 

úsekov. 

 Účtovníctvo Slovenského zväzu tanečných športov za obdobie roku 2025 bolo 

vykonané v súlade s platnými daňovými, účtovnými a s nimi súvisiacimi zákonmi 

a predpismi pre účtovanie zväzu-neziskovej organizácie  a na základe informácii, ktoré nám 

Zväz  poskytol.  

 Pri našej činnosti sme posudzovali pravosť a správnu vecnosť predložených  

dokumentov na zúčtovanie. 

 Pri príprave podkladov pre audítora a pri príprave daňového priznania predpokladá 

spoločnosť BILANX Slovakia, že predložené dokumenty sú pravé a informácie a 

prehlásenia  Spoločnosti a ich zamestnancov správne , pokiaľ nebolo z príslušných 

dokumentov zrejmé niečo iné.  

           V súlade s § 4 ods. 2 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v platnom znení    

Slovenský zväz tanečného športu od 1.1.2017 účtuje v sústave podvojného účtovníctva. 

           Účtovníctvo v účtovnej jednotke je vedené externe. 

           Účtovná agenda sa spracováva v účtovnom programe Pohoda spoločnosti 

STORMWARE s.r.o. a mzdová agenda v informačnom systéme Human od spoločnosti 

HOUR s. r. o. vo vlastníctve spoločnosti BILANX Slovakia s.r.o. 

           Účtovným obdobím je kalendárny rok. 

           Slovenský zväz tanečných športov je zriadený v právnej forme občianskeho 

združenia. Má povinnosť auditu , ktorá mu vyplýva z §9 Zákona o športe č. 440/2015 Z. z. 

v znení neskorších predpisov. Ročnú účtovnú závierku overila audítorská spoločnosť J&P, 

s. r. o., Račianske mýto 1/B, 831 02 Bratislava, č. licencie UDVA 336. 
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Ekonomické výstupy 

Slovenský Zväz Tanečných Športov dostal v roku 2025 dotáciu zo štátneho rozpočtu v tejto 

špecifikácii: 

Dotácie Výška dotácií 

v EUR 2024 

Čerpanie 

v EUR 

2024 

Výška dotácií 

v EUR 2025 

Čerpanie 

v EUR 

2025 

Príspevok uznanému športu 

SZTŠ  

744.638 € 744.638 € 686.731 € 686.731 € 

Podpora TOP TÍM /O. Pirhala/ 3.928 € - 3.928 €   

MODULY „Tance do škôl“ 

23/24 

17.550 € 17.550 €   

Školský šport 9.750 € 9.750 €   

Majstrovstvá sveta 25.000 € 25.000 €   

ME Disco Dance a Disco Show   23.880 € 23.071 € 

The Legits Blast   49.500 € 49.500 € 

Grand Prix Tyrnavia   20.100 € 18.952 € 

Celková výška dotácií 800.866 € 793.010 € 780.211 € 778.254 € 

Dotácia na nákup majetku bola zúčtovaná do výnosov/čerpanie vo výške odpisov. 

 

Slovenský Zväz Tanečných športov prijal členské príspevky a iné výnosy v tejto 

špecifikácii: 

 

Druh  SUMA 2024 SUMA 2025 

Členské a licenčné poplatky  103.315 € 167.623€ 

Vzdelávanie 6.040 € 8.790 € 

Prestupy, hosťovanie, iné 510 € 540 € 

Štartovné a kongresy 117.021 € 65.493 € 

Celková výška členských príspevkov   

licenčných poplatkov a iné 226.886 € 242.446 € 

Dotácie Výška dotácií 

v EUR 2024 

 Čerpanie 

v EUR 2024 

Výška dotácií 

v EUR 2025 

Čerpanie 

v EUR 2025 

Investičná   5.833 €  7.000 € 

Celková výška dotácií 0 € 5.833 € 0 € 7.000 € 
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V roku 2025 sa realizovali projekty ako napr. vzdelávania trénerov, skúšky 

rozhodcov, sústredenia. Realizovali sa podujatia ako Košice Open 2025, Zimná univerziáda, 

Olympijský festival, MSR 10T, MSR LAT, MSR ŠTT, MSR ART IDO, Breaking Tour 

2025, MS v Plesových choreografiách, ME Disco Dance a Disco Show, The Legits Blast, 

Grand Prix Tyrnavia. 

 

Podmienky pre uznanie príspevku splnilo:  Rok 2024     Rok 2025 

1. Dotácie pre kluby /15%/ 80 

zmlúv 

182.544 € 80 

zmlúv 

121.979 € 

2. Dotácie pre rozvoj talentovaných 

športovcov 

38 

zmlúv 

53.929 € 38 

zmlúv 

62.400 € 

3. Dotácie pre športovú reprezentáciu 36 

zmlúv 

97.581 € 36 

zmlúv 

133.208 € 

 Celkom 154 

zmlúv 

334.054 € 154 

zmlúv  

317.587 € 

 

Prehľad výnosov a nákladov organizácie 

Výnosy 

Zdrojom výnosov SZTŠ v zmysle stanov sú najmä: 

• Dotácie zo štátneho rozpočtu MŠVVaŠ SR; 

• Členské a interné poplatky; 

• Poplatky z činnosti SZTŠ; 

• Príspevky a dary. 

 Najväčší podiel z príjmov tvoria dotácie od MŠVVaŠ SR. Ďalšími významnými 

položkami sú poplatky z činnosti Slovenského zväzu tanečných športov a zvyšok tvoria 

členské a interné poplatky SZTŠ a iné výnosy. 

Komentár k vybraným položkám: 

SZTŠ dostalo v roku 2025 dotáciu MinCrS SR na:  

bežné výdavky vo výške  

• Príspevky uznanému športu 686.731 € 

• Kapitálové výdavky 0 € 
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Tržby z predaja služieb – poplatky z činnosti SZTŠ – medzi najvýznamnejšie patria: 

• Členské poplatky – 114.607 € 

• Poplatky za vzdelávanie –  8.625 € 

• Štartovné a tanečné kongresy – 65.493 € 

• Predaj encyklopédie – 0 € 

• Tržby za prestupy, hosťovanie, iné – 8.790 € 

 

Náklady 

 Najvýznamnejšími nákladmi v roku 2025 boli príspevky právnickým osobám na 

realizáciu športových podujatí, príspevky fyzickým osobám, cestovné náhrady, mzdy, 

zákonné sociálne poistenie a zdravotné poistenie, služby a ostatné náklady. 

Príspevky právnickým osobám na realizáciu podujatia 

/Vybrané subjekty/ 

     Rok 2024         Rok 2025 

Rezort Šachtička   4 675 EUR  

Lens Lab   3 340 EUR  

TK Ellegance Košice  32 825,00 EUR  

Dixon Resort   8 500 EUR  

MG3Group  2 830 EUR 

Blast 5 480,00 EUR  7 375 EUR  

LL Real Invest   6 600 EUR  

MP Mediaproduction  15 470,00 EUR  

D. S. Studio  2 985,00 EUR 3 355 EUR 

TK Dukla Trenčín  1 000 EUR 

Univerzálny Dom tanca  1 150 EUR 

Deep Dance Club 3 826,00 EUR 2 754 EUR 

Breaking Slovakia 5 800,00 EUR 6 500 EUR 

Solus Dance 4 800,00 EUR 300 EUR 

TK Meteor Košice 9 903,00 EUR 16 817 EUR 

ŠPORTUJSNAMI 4 200,00 EUR 3 525 EUR 

TŠ Grimmy 1 050,00 EUR 810 EUR 

TŠK M+M 22 000,00 EUR 1 459 EUR 
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Barn Club 570 EUR  

Salur 1292 EUR  

Velo 461 EUR 1 726 EUR 

TŠ UNLIMITED  1200 EUR 8 415 EUR 

ASSOS Nelux 1050 EUR  

DVD Audio Rental  10 540 EUR 

The Legits s.r.o.  12 700 EUR 

SPOLU 276 544 EUR 104 371 EUR 

 

Príspevky fyzickým osobám: 

Rok                          2024     2025 

Rozhodovanie tuzemskí rozhodcovia  24 680,00 EUR 26 144,00 EUR 

Rozhodovanie zahraniční rozhodcovia 7 254,00 EUR 4 810,00 EUR 

 

Spotreba materiálu : 

• Kancelárske potreby – 4 539 EUR; 

• Nákup poháre, medaile, ceny – 14 619 EUR; 

• Náklady na reprezentáciu – 3 107 EUR; 

• Drobný majetok – 0 EUR 

Cestovné náhrady: 

Vyplatené cestovné náhrady podľa vypočítaného CP, tuzemské aj zahraničné, úsekom, 

rozhodcom, trénerom aj športovcom: 

• Cestovné náhrady tuzemské, ubytovanie (zasadnutia a rokovania SZTŠ) – 37 485 EUR; 

• Cestovné náhrady súťaže zahraničné – 33 819 EUR; 

• Cestovné náhrady zahraničné, letenky – 12 607 EUR; 

Ostatné náklady: 

• Organizácia súťaží –  EUR; 

• Náklady na školenie trénerov, skúšky rozhodcov – 9 775 EUR; 

• Školenia, semináre, kurzy – 120 EUR; 

• Členské a licenčné poplatky  

o WSDF DSE – 1 280 EUR; 

o IDO – 4 700 EUR; 
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o RNR – 800 EUR; 

• Poplatky SOZA – 2 852 EUR; 

• Poplatky Comgate – 2 212EUR 

 

Iné ostatné náklady : 

• Bankové poplatky – 911 EUR; 

• Poistenie hospod. činnosti – 1 506 EUR. 

Ostatné služby: 

• Nájom nebytových priestorov; 

o  doručovateľský servis – 638 EUR; 

o  nájom nebytových priestorov, energie – 26 711 EUR; 

• Účtovné a mzdové služby – 18 226 EUR; 

• Audit a kontroling – 5 166 EUR; 

• Činnosť hlavného kontrolóra – 1 800 EUR; 

• Činnosť členov SZTŠ –  EUR; 

• Telefón, poštovné – 1 025 EUR; 

• Internet a softvérové služby 

o  systémová podpora LINUM – 2 000 EUR; 

o  Flexi link VNET – 369 EUR; 

o  systémová podpora NUAKTIV – 10 701 EUR; 

o  spracovanie dát VELO – 1 726 EUR; 

o  sčítací systém danceit.pl – 4 045 EUR; 

o  Websupport – 350 EUR; 

 

Mzdové náklady: 

• Mzdy sú vyplácané na základe pracovnej zmluvy, kde je stanovená hrubá mzda, alebo 

na základe dohody o pracovnej činnosti, kde je stanovená hodinová mzda. 

• Mzdy sú tvorené z hrubej mzdy alebo hodinovej mzdy na základe pracovnej zmluvy a 

dohody o pracovnej činnosti. 

SZTŠ v roku 2025 evidovalo 4 zamestnancov z toho: 

• Hlavný pracovný pomer – 4 zamestnanci 

o  mzdové náklady – 62 109 EUR; 
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o  zákonné sociálne poistenie – 21 954 EUR; 

o  ostatné sociálne náklady – 314 EUR; 

Odpis majetku: 

o Odpis majetku (nefinančná operácia) – 17 949 EUR 

Stav a pohyb majetku a záväzkov 

Stav aktív a pasív k 31.12.2025 predstavuje sumu 316 304 EUR. 

 

Prehľad jednotlivých položiek aktív 

1) Neobežný majetok v zostatkovej hodnote 33 990,00 € pozostáva z dlhodobého 

nehmotného a dlhodobého hmotného majetku. 

V roku 2024 bol zakúpený informačný systém ActiveSport v celkovej hodnote 45 000 

EUR, z toho kapitálová dotácia vo výške 35 000 EUR. Čerpanie kapitálovej dotácie vo 

výške odpisu, zostatok k 31.12.2025 je 27 000 EUR. 

2) Obežný majetok za rok 2025 vo výške 281 459 € pozostáva z: 

• Ostatné pohľadávky – 2 477 €; 

• Daňové pohľadávky – 0 €; 

• Iné pohľadávky – 2 476 €; 

• Finančné účty –  273 098 €; 

• Pokladňa – 1 264 €. 

Uvádzame prehľad stavu finančných prostriedkov na bankových účtoch: 

  Stav k 31.12.2025 (v EUR) 

1. 1978148953/0200 – dotačný účet 561,27 

2. 3788278158/0200 – spoločný účet 265 701,82 

3. 
3936301656/0200 – grantový účet, ostatné 

dotácie 
3 562,76 

5. Dotačné účty na vrátenie 2026 2 007,79 

 Spolu: 271 833,64 
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Prehľad jednotlivých položiek pasív 

• Rezervy 

o  krátkodobé rezervy – 1 934,26 € (rezerva na nevyčerpanú dovolenku 

a overenie účtovnej závierky) 

• Dlhodobé záväzky – tvoria záväzky zo sociálneho fondu vo výške 948,25 €; 

V roku 2025 sa sociálny fond čerpal na príspevky na stravovanie vo výške 0,00 € 

• Krátkodobé záväzky vo výške 8 718,91 €; 

Identifikačné údaje – doplňujúce informácie 

Výsledok hospodárenia 2025 – zisk 48 185,38 

Priemerný počet zamestnancov 4 

Fondy zo zisku 

a) Kumulovaný zisk predošlých období   19 219,47 €; 

b) Preúčtovanie základného imania          46 683,72 €; 

c) Zisk rok 2019                                       51 126,54 €; 

d) Zisk rok 2020                                       58 413,52 €; 

e) Strata rok 2021                                     42 576,48 €; 

f) Zisk rok 2022                                         4 007,40 €; 

g) Zisk rok 2023                                       12 576,77 €; 

h) Zisk rok 2024                                       84 899,48 €. 

Hlavná činnosť Hlavnou úlohou SZTŠ je podpora a rozvoj jednotlivých 

 odvetví tanečného športu v jeho vrcholovej podobe, 

 rovnako ako aj v podobe rekreačnej športovej činnosti 

 a činnosti hendikepovaných športovcov v Slovenskej  

 republike. Za týmto účelom organizuje, riadi, spravuje 

 podporuje a všestranne koordinuje činnosť a rozvoj 

 tanečného športu na území Slovenskej republiky. 
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Účtovným obdobím SZTŠ je kalendárny rok. 

Povinné informácie 

Informácie o vývoji účtovnej jednotky 

Občianske združenie bolo založené v roku 1990. 

Občianske združenie neidentifikovalo žiadne špecifické významné riziká a neistoty, okrem 

všeobecne známych rizík alebo prípadných udalosti vyššej moci. Prognóza pre ďalšie 

obdobie je čiastočne ovplyvnená rizikami spojenými s pandémiou COVID-19. Do dátumu 

Valného zhromaždenia je nám známy konflikt na Ukrajine s predpokladom ekonomickej 

nestability Európy. 

 

Súvaha a výkaz ziskov a strát  - príloha č. 1 

Poznámky k účtovnej závierke – príloha č. 2 

 

Komentár k výkazu ziskov a strát: 

Občianske združenie SZTŠ dosiahlo za rok 2025 nasledovný výsledok hospodárenia: 

Výnosy 1 028 598,30 € 

Náklady 980 412,92 € 

Hospodársky výsledok – ZISK 48 185,38 € 

  

Výsledok hospodárenia v roku 2025 – zisk vo výške 48 192,89 € navrhujeme: 

1. Vysporiadať zisk z roku 2025 s nerozdeleným ziskom predošlých období; 
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4.  Štatistické údaje evidenčného úseku 

 

 Stav 

k 31.12.2023 

Stav 

k 31.12.2024 

Stav 

k 31.12.2025 

Aktuálny stav 

k 03/2026 

Počet členov 4338 4350 5115 4817 

TŠ 1885 1771 1920 1658 

IDO 2172 2365 2938 2899 

RnR 155 115 113 160 

Breaking 126 99 144 100 

  

Počet aktívnych 

klubov 

107 102 (2 kluby 

viacsekčné) 

107 (4 kluby 

viacsekčné) 

105 (4 kluby 

viacsekčné) 

TŠ 65 62 62 59 

IDO 36 37 38 42 

RnR 4 4 4 4 

Breaking 2 2 3 4 

  

Licencovaný funkcionár   

Rozhodca 119 115 122 125 

Vedúci súťaže 14 14 19 20 

Sčitateľ 6 5 5 9 

Tréner 174 168 191 182 
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5.   Správa o činnosti legislatívneho úseku  

        Legislatívny úsek pokračoval v roku 2025 v aktualizáciách Smerníc SZTŠ, ktoré na 

základe rozhodnutia Prezídia postupne nahradia neaktualizovaný Organizačný poriadok 

z roku 2014. Boli spracované novely Prestupového a Evidenčného poriadku. Vedúca 

legislatívneho úseku sa pravidelne zúčastňovala na zasadnutiach Prezídia SZTŠ, v rámci 

ktorých  riešila vzniknuté legislatívne otázky a zadané úlohy. Legislatívny úsek informoval 

Prezídium o novele č.211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám a vypracoval 

Manuál pre členov SZTŠ ohľadom novovzniknutých povinností pre riadnych členov SZTŠ 

v rámci Zverejňovania dokumentov v CRZ. Počas roka sa zúčastňoval potrebných školení 

a poskytoval informačné správy členom Prezídia SZTŠ o aktuálnej legislatíve v športe, 

predovšetkým o zmenách v zákone o športe č.440/2015 Z.z. a zároveň sa ako člen Prezídia 

spolu s ostatnými členmi venoval ďalším úlohám Prezídia . 
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6.  Správa o činnosti metodicko-vzdelávacej komisie  

V roku 2025 sa uskutočnilo 1 zasadnutie metodicko-vzdelávacej komisie (ďalej len 

„MVK“).  Všetky zápisnice MVK boli zverejnené na webovej stránke SZTŠ (Zápisnice 

MVK). 

V roku 2025 prebehli bloky výučby v rámci vzdelávania trénerov III. kvalifikačného 

stupňa a aj ich skúšky. Skúšky absolvovalo 9 uchádzačov, z toho 1 zo sekcie IDO, 7 zo 

sekcie TŠ a 1 zo sekcie Breaking. 2 uchádzači štúdium ešte neukončili, nakoľko ešte musia 

absolvovať všeobecnú časť vzdelávania trénerov.  

Na rok 2026 je pripravované vzdelávanie trénerov II. kvalifikačného 

stupňa, v závere roka 2026 aj ich skúšky. 

MVK má vypracovaný návrh Štatútu Talentovanej mládeže SZTŠ. Tento dokument 

ešte nebol predložený prezídiu SZTŠ na schválenie. 

MVK pracuje na úprave smernice SZTŠ pre vzdelávanie trénerov, aby sa dokument 

aktualizoval aktuálnym potrebám zväzu a doplnili sa podmienky vzdelávania trénerov 

a učebné plány za sekciu Breaking. 

MVK sa taktiež zaoberala rôznymi podnetmi z členskej základne a riešila viaceré 

problémy spadajúce do jej kompetencie. Všetky rozhodnutia je možné sledovať v 

zápisniciach z rokovaní MVK.   

Informácie o vzdelávaní, termínoch a plánovaných podujatiach organizovaných 

MVK boli pravidelne zverejňované na webe SZTŠ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://szts.sk/organy/metodicko-vzdelavacia-komisia/
https://szts.sk/organy/metodicko-vzdelavacia-komisia/
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7.  Správa z úseku medzinárodných vzťahov 

Spolupráca s WDSF / zahraničné vzťahy 

Vedúci úseku pán Petr Horáček,  bol opätovne potvrdený vo funkcii vedúceho 

Historickej komisie WDSF. 

Na základe rokovaní medzi vedením WDSF a úsekom bolo Slovensko poverené 

organizáciou 2 titulárnych súťaží (Majstrovstvá Európy PD ŠTT a Majstrovstvá Európy 

Senior II 10T, ktoré  bude realizovať tím Meteor Košice pod taktovkou manželov 

Plačkovcov) 

Vedúci úseku absolvoval sériu jednaní, ktorých výsledkom bolo získanie dvoch 

titulárnych súťaží pre rok 2026 (Majstrovstvá Európy v 10T dospelých  a Majstrovstvá 

Európy Senior II ŠTT  v júni). 

Súbežne prebiehala aj kampaň na pridelenie organizácie pilotných MS univerzít v 

TŠ , ktoré stále čakajú na výsledok rozhodnutia WDSF . 

 

Spolupráca s médiami 

Na základe licenčnej zmluvy s RTVS bolo realizovaných 9 prenosov z významných 

majstrovských podujatí. Komentáre jednotlivých záznamov pripravili a nahovorili Hana 

Švehlová a Petr Horáček.  

  

Publikačná činnosť 

Počas celého roka pokračovala tvorba publikácie „50 shades of....pro“ k 

polstoročnici profesionálneho TŠ na Slovensku , ktorá bude vydaná v prvom polroku 2026. 

Posun vo výrobe spôsobilo rozšírenie publikácie o 100 archívnych fotografií Jozefa 

Harangoza a rozhovory s 16 najúspešnejšími profi pármi. 

Tiež boli vydané tradičné štatistické prehľady výsledkov za rok 2024. 

V lete 2025 sa začali prípravné práce na nový filmový dokument o 70 rokoch 

súťažného tanca na Slovensku. 
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8.  Správa z úseku projektov a spoluprác 

Úsek projektov a spolupráce v rámci Slovenského zväzu tanečných športov vznikol 

pri valnom zhromaždení v 4. júna 2025. Od svojho začiatku sa úsek zameriaval na podporu 

projektových aktivít a rozvoj spolupráce s partnermi. Hlavným cieľom úseku bolo 

zúčastňovať sa aktivít a zapájanie do rôznych iniciatív podporujúcich športové a vzdelávacie 

aktivity. 

Činnosť úseku zahŕňala najmä identifikáciu projektových a grantových príležitostí a 

podporu aktivít, ktoré prispievajú k rozvoju členskej základne a k zvyšovaniu kvality 

tanečného športu na Slovensku.  

V nasledujúcom období bude úsek projektov a spolupráce pokračovať v rozvíjaní 

partnerskej siete, bude sa zúčastňovať slovenských a medzinárodných stretnutí so snahou 

k rozvoju spoluprác. Ciele a vízie úseku budú rozpracované v budúcom kalendárnom roku.  
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9.  Správa o činnosti sekcie tanečného športu  

 Do volebnej Výročnej konferencie sekcie tanečného športu, ktorá sa konala 4.6.2025 

pracoval Výbor sekcie v zložení: 

Predseda – Ing. Peter Ivanič 

Vedúci úseku medzinárodných vzťahov – Mgr. Petr Horáček 

Vedúci vzdelávacieho úseku – doc. Mgr. Matej Chren, PhD. 

Vedúci súťažného úseku – Pavel Imre 

Vedúci evidenčného úseku – Ing. Miroslav Víťazka 

Všetci vyššie uvedení funkcionári výboru sekcie boli výročnou konferenciou potvrdení pre 

ďalšie volebné obdobie. Výbor bol rozšírený o vedúceho legislatívneho úseku – Ing. Petra 

Pastoreka. 

V roku 2025 sa konali všetky tradičné Majstrovstvá SR v tanečnom športe (ŠTT, 

LAT, 10T, plesové choreografie). Program MSR ŠTT a LAT však bol rozšírení o súťaže 

Sólo vekových kategórií Deti II až Dospelí. Vzhľadom na predpokladaný nárast počtu 

súťažiacich sa v roku 2026 sa pripravujú samostatné MSR Sólo ŠTT a LAT počas jedného 

súťažného dňa.  

Súťažný poriadok sekcie TŠ bol rozšírení o súťaže PRO/AM zatiaľ bez účasti 

športovcov SZTŠ na súťaži a Synchro, ktoré sa majú organizovať od roku 2026. 

Boli vyškolení noví tajomníci a vedúci súťaží v počte 6, ktorí sú postupne 

zaraďovaní do propozícií.  

Už tradične sú strímované MSR, pričom zostrih bol opakovane vysielaný kanálom  

STVR Šport v sledovanejších časoch. 

Pre časť reprezentácie, resp. talentovanú mládež vzdelávací úsek organizoval 

reprezentačné sústredenie v Bratislave. 

Poďakovanie patrí reprezentantom, ktorí získali nemálo semifinálových a finálových 

umiestnení na ME a MS. Obzvlášť hodnotné sú strieborné medaily z ME: 

• Dušan Gruľa – Giada Cragnolini TC FORTUNA Poprad na súťaži PD ŠTT  

• František Béreš – Miriam Bérešová TC METEOR Košice v kategórii Seniori III 

LAT. 

Cenná je aj opakovaná kvalifikácia páru Dušan Gruľa – Giada Cragnolini na Svetové 

hry IWGA v ŠTT. Finančná odmena formou refundácie nákladov za výsledky na MS a ME 

presiahla 26 tis. eur. Refundácia za body vo WRLWDSF presiahla 30 tis. eur. 
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Na Slovensku boli organizované 4 súťaže WDSF – Grand Prix Tyrnavia (KTC 

Bratislava), Košice Open (TC METEOR Košice), Košice Grand Prix (TK ELLEGANCE 

Košice) a Slovak Open Championship (TŠK M+M pri ZŠ Ostredková Bratislava) a 

Majstrovstvá Európy PD ŠTT,  Majstrovstvá Európy Seniori II 10T. 

Vďaka klubom sa v roku 2025 uskutočnili desiatky bodovacích súťaží, MSR, SLP 

a súťaže WDSF, DSE. 

 

LEGISLATÍVNY ÚSEK  

Za obdobie od ostatného VZ boli podľa potreby a na základe vzniknutých skutočností 

a uznesení Výboru sekcie TŠ priebežne aktualizované legislatívne materiály SZTŠ. Vedúci 

legislatívneho úseku spolu s prezidentom SZTŠ priebežne sledoval zmeny v legislatíve 

v športe a v ďalších postupoch či povinnostiach súvisiacich s činnosťou zväzu, klubov či 

individuálnych členov. Spolu so sekretariátom a prezidentom zväzu informoval o zrušení 

povinností MVO po náleze Ústavného súdu SR zo dňa 17.12.2025, zverejnenom v zbierke 

zákonov dňa 4.2.2026 (zverejňovanie zmlúv v Centrálnom registri zmlúv, vypracúvanie 

výkazov a prehľadov o menách a priezviskách darcov, zverejňovanie zoznamov osôb, ktoré 

finančne prispeli na činnosť organizácie, sprístupňovanie informácií podľa zákona o 

slobodnom prístupe k informáciám, uplatňovanie domnienky kumulácie príjmov a funkcií 

štatutárnych orgánov). V prípade potreby je vedúci legislatívneho úseku zodpovedný za 

overovanie zápisníc zo zasadnutia Výboru sekcie TŠ, v prípade neprítomnosti pracovníčky 

sekretariátu plní funkciu zapisovateľa (30.1.2026 Levice). Na základe poverenia Výboru 

sekcie TŠ pripravil podanie na DK, po doručení rozhodnutia DK, s ktorým sa Výbor sekcie 

TŠ nestotožnil, následne vypracoval odvolanie na ODRK. Na základe poverenia prezidenta 

SZTŠ pripravil v spolupráci so zástupcom športovcov SZTŠ preklad WDSF Code of Ethics 

do slovenského jazyka a následnú celkovú kontrolu dokumentu. 

  

SÚŤAŽNÝ ÚSEK  

Súťažný úsek sekcie TŠ SZTŠ pracoval v prvom polroku 2025 v nasledovnom 

zložení: vedúci súťažného úseku Pavel Imre, členovia Stella Víťazková, Zdeno Blesák, 

Milan Plačko a Tomáš Tanka. 

Po výročnej konferencii, ktoré sa konalo dňa 4. 6. 2025, pracoval súťažný úsek v 

novom zložení: vedúci súťažného úseku Pavel Imre, členovia Stella Víťazková, Michaela 

Masárová, Marián Chladný a Martin Šrámka. 



 

26 

 

Počas roka 2025 zasadal súťažný úsek celkovo 11-krát (viď zápisnice na webovej 

stránke szts.sk – sekcia Súťažný úsek / Zápisnice). Zmeny súťažného poriadku a zásady 

tvorby súťažného kalendára boli schválené Výborom sekcie TŠ a následne zapracované. 

Na Majstrovstvách SR v ŠTT a LAT v kategórii Dospelí bolo po prvýkrát uplatnené 

pravidlo účasti tanečných párov tried B, A a S. 

Došlo k zmene názvu disciplíny „Dievčatá“ na „Sólo“. 

V roku 2025 sa uskutočnili historicky prvé Majstrovstvá SR v disciplíne Sólo (ŠTT 

a LAT) v kategóriách Deti II, Juniori I, Juniori II, Mládež, Do 21 a Dospelí (posledné tri 

kategórie boli spojené). 

Do súťažného poriadku boli zaradené nové disciplíny PRO/AM a Synchro. 

Termíny všetkých Majstrovstiev SR boli dodržané v súlade s konkurzom. Všetky 

štyri Majstrovstvá SR, ku dvom boli priradené aj Majstrovstvá SR v disciplíne Sólo (LAT v 

Trenčíne, ŠTT v Poprade, 10 tancov v Pezinku a Plesové choreografie a Showdance v Žiari 

nad Hronom), prebehli bez problémov a na vysokej organizačnej úrovni. 

Všetkých šesť kôl Slovenského pohára bolo úspešne zorganizovaných. Organizátori 

jednotlivých kôl venovali organizácii náležitú pozornosť. SUPERPOHÁR v Spišskej Novej 

Vsi ako finálové kolo Slovenského pohára bol opäť zorganizovaný na vysokej úrovni. 

Z medzinárodných súťaží kategórie WDSF sa na Slovensku uskutočnili štyri. 

- Grand Prix Tyrnavia 2025 WDSF Open súťaže. 

- Košice Open 2025 WDSF IO ŠTT i LAT. Súčasťou boli aj Majstrovstvá 

Európy PD ŠTT a Majstrovstvá Európy v ktg. Seniori II 10T. 

- Košice Grand Prix 2025 WDSF IO ŠTT a LAT a WDSF Open súťaže. 

- Slovak Open Championship 2025, WDSF IO v ŠTT a LAT a WDSF Open 

súťaže v Šamoríne. 

Na všetkých spomínaných štatutárnych súťažiach sa slovenské páry prebojovali do 

finále daných súťaží. Na ME PD v ŠTT získal slovenský tanečný pár titul vicemajstrov 

Európy. 

 

 

 

 

 

 



 

27 

 

Najväčšie úspechy sólových párov v roku 2025 

Dospelí: 

- Patrik Buda – Silvia Budová (TK UNI-DANCE Bratislava) – 8. miesto na ME v 10T 

– október 2025, 10. miesto na MS v 10T – november 2025 

- Milan Balažovjech – Aneta Krásová (TK DUKLA Trenčín) – 6. miesto na Svetovom 

pohári v 10T – júl 2025 

- Ľudovít Širák – Daniela Mazáčová (TC METEOR Košice) – 5.miesto na ME v 

Showdance ŠTT – december 2025 

PD: 

- Dušan Gruľa – Giada Cragnolini (TC FORTUNA Poprad) – 4. miesto MS v ŠTT – 

máj 2025, 2. miesto ME v ŠTT – jún 2025, 11. miesto na Svetových hrách – august 

2025 

Do 21: 

- Elias Robert Mandinec – Lili Kolozsvári (Talent Factory Dance Team) – 12.miesto 

na ME v LAT – február 2025 

- Oliver Kuniak – Valentína Nemravová (TK UNI-DANCE Bratislava) – 8.miesto na 

ME v ŠTT – apríl 2025 

Mládež : 

- Marco Kmeťka – Viktória Polláková (KST PETAN pri TC CHARIZMA Pezinok) – 

9. miesto na ME v LAT – apríl 2025, 11. miesto na MS v 10T – jún 2025 

Seniori II: 

- Pavol Zalom – Blažena Zalomová (Dance Passion Bratislava) – 8. miesto na ME v 

ŠTT – február 2025, 4. miesto na ME v 10T – jún 2025 

Seniori III: 

- František Béreš – Miriam Bérešová (TC METEOR Košice) – 4. miesto na MS v LAT 

– júl 2025, 2. miesto na ME v LAT – október 2025 

Všetky výsledky reprezentantov v tanečnom športe sú zverejnené internetovej stránke 

zväzu. 
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VZDELÁVACÍ ÚSEK 

V roku 2025 sa uskutočnili 4 zasadnutia. V roku 2026 sa do konca februára 

uskutočnilo 1 zasadnutie. Všetky zápisnice boli zverejnené na webovej stránke SZTŠ 

(Zápisnice VÚ TŠ). 

VÚ pripravil úpravy kvalifikačného poriadku pre rok 2026. Tento dokument bol 

predložený výboru sekcie tanečného športu na schválenie. 

VÚ pripravil v roku 2025 a 2026 Tanečný kongres pre rozhodcov, trénerov a tanečné 

páry. 

VÚ zorganizovalo v roku 2025 skúšky rozhodcov. Úspešne ich ukončili 4 uchádzači 

pre triedu C a 2 uchádzači neuspeli. Pre triedu S úspešne ukončilo 8 uchádzačov. 

V roku 2025 sa uskutočnilo Reprezentačné sústredenie pre vekovú kategóriu Jun I., Jun II. 

a Mládež: 

 

Miesto konania: Univerzálny dom tanca Bratislava, Pekná cesta 2/A, 831 54, Bratislava 

Lektori ŠTT:    Lektori LAT: 

Matteo Cicchitti   Lucia Krnčanová 

Dušan Gruľa     Tomáš Tanka 

Jozef Kovács    Matej Štec 

Elena Popova 
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10.   Správa o činnosti sekcie disciplín IDO 

a módnych tanečných štýlov 

Rok 2025 sa niesol v znamení kvalitných domácich súťaží a vynikajúcej 

medzinárodnej tanečnej aj organizačnej prezentácie.   

 

Informatívne a vzdelávacie aktivity sekcie IDO MT SZTŠ 

Vzdelávacie aktivity sekcie IDO MT (najmä tie medzinárodné) zostali v online 

priestore: IDO prednášky pre trénerov, choreografov a rozhodcov, rokovania komisií 

a departmentov. Online podobu malo aj vzdelávanie reprezentantov o antidopingu, ktoré 

pripravil vzdelávací úsek SZTŠ v spolupráci s SADA v závere roka.  10.-11.1.2025 sa v 

Bratislave uskutočnil tradičný kongres a školenie sekcie IDO. 33 slovenských klubov, ktoré 

sa venujú celej škále disciplín (disco dance, hip hop, street show, artové disciplíny...) malo 

zastúpenie na kongrese. Celkovo sa kongresu zúčastnilo 97 osôb (vedúcich klubov, trénerov, 

choreografov, funkcionárov....). Tradičný obsah kongresu (aktuálne informácie 

o poriadkoch, legislatíve, komentované rozbory, rokovania rozšírených komisií) doplnili 

dve kvalitné a inšpiratívne prednášky:  

Mýty a fakty o výchove mladých športovcov a športovkýň (Diana Kosová) 

Základy prvej pomoci (Gabriel Buzgó) 

64 rozhodcov a funkcionárov si účasťou na kongrese obnovilo licenciu pre rok 2025. 

Školenia rozhodcov sekcie IDO (teoretická časť) sa zúčastnilo 11 nových uchádzačov, 

všetci boli úspešní a splnili podmienku pre absolvovanie praktickej časti („tieňovanie“ na 

reálnej súťaži - „naživo“) a túto absolvovali počas súťaží jarnej sezóny 2025. 

Mgr. Barbora Žilinková, PhD. aj v roku 2025 pokračovala v zastupovaní sekcie 

IDO MT v Metodicko-vzdelávacej komisii SZTŠ, aktívne sa podieľala na rozhodnutiach 

MVK, na príprave a realizácii vzdelávania trénerov, na tvorbe nových materiálov pre oblasť 

vzdelávania a ďalších vzdelávacích aktivitách MVK. 

V roku 2025 ukončila vzdelávanie trénerov 3.stupňa Tamara Olejárová, v  júni  

úspešne ukončili vysokoškolské štúdium na FTVŠ UK aj niekoľkí tréneri sekcie IDO MT 

(bakalárske aj magisterské). 

V roku 2025 bol medzi talentovaných športovcov s podporou Národného 

športového centra zaradený Matúš Tropp (DEEP Dance Club), za svoje výrazné úspechy 

získal ocenenie a koncom roka bol opätovne na základe výsledkov medzinárodných súťaží 

zaradený do výberu. Informácie o medzinárodných súťažných úspechoch a výsledkoch 
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Matúša boli zverejnené na webe NŠC https://narodnesportovecentrum.sk/sporty/tanecne-

sporty.  

 

Domáce súťaže a nesúťažné aktivity 2025   

Súťažná sezóna v sekcii IDO MT SZTŠ bola mimoriadne úspešná. Slovenské 

pohárové a majstrovské  súťažné podujatia sa uskutočnili v rôznych regiónoch a všetky boli 

početne obsadené - celkom 12 pohárových a majstrovských súťažných podujatí v roku 

2025: 

DANCEMANIA 18.1.  Považská Bystrica, disco dance, slow dance, 300 tanečníkov zo 16 klubov 

SHOW YOUR FLOW 9.2., Martin, hip hop, 515 tanečníkov z 24 klubov 

UNLIMITED Dance Cup 16.2., Levice, disco dance, slow dance, 400 tanečníkov zo 17 klubov  

DANCE MOTION 15.-16.3., Trenčín, disco, hip hop, 991 tanečníkov, 28 klubov 

UNLIMITED Dance Cup 11.4., Levice, disco dance, slow dance, 456 tanečníkov zo 16 klubov 

GRIMMY Cup 19.-21.4., Prešov, disco, hip hop, art disciplíny, 2400 tanečníkov   

DEEP Dance League 26.-27.4., Martin, disco, hip hop, 1392 tanečníkov z 33 klubov   

Za hranicou pohybu 1.,2. a 4.5.,Partizánske, art disciplíny,disco (disco 389 tanečníkov z 15 klubov) 

 

Organizátormi pohárových súťaží boli: Edina Šebo Tóthová a Alexandra Tóth 

Dobrovolná so súborom UNLIMITED, súbor STELLA Považská Bystrica pod vedením 

manželov Kardošovcov a Soni Bandúrovej, tanečná škola GRIMMY pod vedením Inge 

Fabian, Miroslav Frolo a súbor DEEP Dance Club, Tomáš Surovec a tanečná škola House 

of Dance, Lucia Bondová so súborom MARTICO New Age Martin, Barbora Kuzl s klubom 

AURA dance. 

Všetky súťaže boli zorganizované na reprezentatívnej úrovni.  

 

Súťaže Majstrovstiev Slovenska 2025 (súčasťou boli aj pohárové a bodovacie súťaže): 

MSR street show, 26.- 27.4., Martin, 471 tanečníkov zo 14 klubov. Súťaž pripravil 

Miroslav Frolo a DEEP Dance Club . 

MSR karibské tance, 2.5. Partizánske, salsa, bachata, caribbean show,  62 tanečníkov z 2 

klubov súťaž pripravila sekcia IDO MT v spolupráci s Tomášom Surovcom a House of 

Dance 

MSR show dance, jazz, moderna, PA Improvisation 16. - 18.5., Bratislava   

účasť 650 tanečníkov z 19 klubov. Súťaž pripravila tanečná škola The Wave by RDS art 

group. 

https://narodnesportovecentrum.sk/sporty/tanecne-sporty
https://narodnesportovecentrum.sk/sporty/tanecne-sporty
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MSR hip hop The Next Step, 23.-25.5., Košice, 2169 tanečníkov zo 47 slovenských 

a českých klubov v disciplíne hip hop a hip hop battle, 47 formácií (22 juniorských) a 76 

choreografií. Súťaž pripravili manželia Martina a David Tichí a súbor D.S.Studio.  

MSR disco dance, slow disco 8.-9.6., Levice, 699 tanečníkov zo 17 klubov  

Súťaž pripravili Edina Šebo Tóthová a Alexandra Tóth Dobrovolná so súborom 

UNLIMITED 

Vrcholom súťažnej sezóny na Slovensku boli IDO Majstrovstvá Európy 2025 

disco dance, slow a disco show 16.-19.októbra v Nitre, ktoré pripravili Edina Šebo Tóthová 

a Alexandra Tóth Dobrovolná so súborom UNLIMITED a ktorej sa zúčastnili tanečníci z 18 

európskych krajín. 

Súbor Unlimited pokračoval v tradícii medzinárodnej licencovanej súťaže IDO 

DISCO Dance a slow: UNLIMITED Dance Cup International 15.-16.11.2025, Levice 

účasť 600 tanečníkov z 12 európskych krajín. 

Súťažná sezóna 2025 bola nová aj tým,  že okrem prvých dvoch pohárových súťaží 

všetky ďalšie boli sčítavané novým systémom (danceit.pl) s využitím tabletov. 

 

Slovenskí tanečníci a funkcionári na medzinárodných podujatiach v roku 2025 

Slovenskí tanečníci nás reprezentovali na 10 medzinárodných súťažiach IDO 

(majstrovstvá sveta a Európy, európsky a svetový pohár), kde sa vždy stretli s kvalitnou 

konkurenciou tanečníkov. Niektoré súťaže boli kombináciou 2-3 súťaží (napr. hip 

hop+popping+battle,  jazz+moderna+PAI, show dance+acro ...) 

Na každej štartovalo 5 – 570 tanečníkov zo slovenských klubov vo všetkých 

vekových a súťažných kategóriách v disciplínach artových (jazz, moderna, show), disco, 

street show, hip hop, popping a karibské tance.   

Na súťaži IDO ME aj MS disco a tiež na ME aj MS Show dance bolo Slovensko 

vďaka výsledkom tanečníkov vyhodnotené ako najúspešnejšia krajina. Z každej 

medzinárodnej súťaže priniesli naši tanečníci medailové umiestnenia, niekedy viac medailí 

a dokonca niekoľko zlatých v početnej konkurencii 50 -150 súťažiacich v jednej kategórii a 

disciplíne z 15-30 krajín (najmä hip hop, disco a moderna). 

Najviac majstrovských titulov vytancoval súbor HALO HALO v show 

dance, GRIMMY v disciplínach hip hop, viaceré tituly a medailové umiestnenia 

vytancovali súbory DEEP Dance Club, UNLIMITED, DISTRICT Dance, D.S.Studio, 

ASSOS Nelux, SONNY, DanceContinent, The Wave by RDS art group, STELLA, 



 

32 

 

MARTICO New Age, Aura, Jumping, Dyno, Maxy dance,  La Portella, Lentilky a výborne 

reprezentovali Slovensko aj ďalšie kluby. 

  

Medaily    zlato/striebro/bronz 

zo súťaže    2025    členovia slovenskej výpravy 

ME DD a DiShow    8/5/5 a 4/5/2 574 z 15 klubov  

ME HH     - /4 / -  4 z 1 

ME show     5 / 7 /4   47 z 3 

ME modern, jazz, balet   3 /2 /13 257 z 8 

MS street show   3/ 2 / 4  111 zo 7 

MS HH    4/ 4 / 3  295 z 15 

MS DD              11/12/ 8 330 zo 14 

MS caribbean     1/ 2 / -       5 z 1 

MS Show, PAI     5 / 3/ 3   47 z 3 

MS Acro    1 / - / 2  3 z 2 

MS jazz, modern, acro   2 / 1 / 1            46 z 3 

Výsledky Svetového pohára IDO (hip hop) ani Dance star MINI neuvádzame – ale 

aj na týchto podujatiach boli slovenskí tanečníci veľmi úspešní.  

 

IDO Majstrovstvá Európy Show Dance, 30.5.-1.6.2025 

Arnas, Francúzsko, 607 tanečníkov, 10 krajín 

IDO Majstrovstvá Európy Jazz, Modern, PAI, 11.-8.6.2025 

Grodzisk, Poľsko, 2000 tanečníkov, 20 krajín  

IDO Majstrovstvá sveta Disco Dance, 19.-22.6.2025 

Grodzisk, Poľsko, 2500 tanečníkov, 19 krajín     

IDO Majstrovstvá Európy Hip Hop, Poppin, 25.-30.6.2025 

Orebro, Švédsko, 1700 tanečníkov, 20 krajín 

IDO Majstrovstvá sveta Street Show, SP HH 2.-5.10.2025 

Osnabruck, Nemecko, 1100 tanečníkov, 17 krajín  

IDO Majstrovstvá Európy Disco Dance, 16.-19.10.2025 

Nitra, SR, 1800 tanečníkov, 18 krajín  

IDO Majstrovstvá sveta Hip Hop 25.-30.10.2025 

Ľubľana, Slovinsko, 4700 taneč., 34 krajín, 4 kontinenty  
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IDO Majstrovstvá sveta Show, ACRO, PAI 17.- 22.11.2025 

Castellanza, Taliansko, 2034 taneč., 23 krajín  

IDO Majstrovstvá sveta caribbean Dances, Salsa, 21.- 23.11.2025 

Janow, Poľsko, 500 taneč., 10 krajín 

IDO Majstrovstvá sveta Jazz, Modern, Balet, Acro,  26.11.- 4.12.2025 

De Panne, Belgicko, jazz 1195 tanečníkov z 26 krajín a modern 1600 tanečníkov z 31 krajín, 

3 kontinentov 

Najpočetnejšia výprava zo Slovenska vycestovala na ME disco dance v „domácom“ 

prostredí  (574 z 15 klubov). 

 

WDSF súťaže v disciplínach „ido“: 

V roku 2025 sa tanečníci sekcie IDO MT zúčastnili 3 WDSF súťaží: 

WDSF Majstrovstvá sveta Hip hop battle, 12.-13.4., Rumunsko, 2 tanečníci z GRIMMY, 

2 strieborné umiestnenia  

WDSF Majstrovstvá sveta DISCO 22.11., Belgicko, 5 tanečníkov z DEEPu a GRIMMY, 

2 zlaté, 1 strieborné a 1 bronzové umiestnenie  

WDSF Majstrovstvá sveta stage/art 12.-14.12., Maďarsko, 12 tanečníkov z GRIMMY, 1 

strieborné a 1 bronzové umiestnenie  

 

Vedúci výprav na medzinárodných súťažiach v roku 2025: 

Ingrid Fabian, Ady Teslík, Erika Brandnerová, Miroslava Porubänová, Edina Šebo 

Tóthová,  príležitostne vypomáhali aj ďalší tréneri zúčastnených klubov.  

PhDr. Hana Švehlová sa zúčastnila IDO AGAM 2025 (8.-9.7., Atlantic City) 

a pokračovala v pôsobení v medzinárodnom Prezídiu IDO (International Dance 

Organization) vo funkcii Technical Vice-President (vo funkcii je od roku 1998) a tiež ostala 

v pozícii IDO Performing Arts Department Director.  

V roku 2025 malo Slovensko zastúpenie v porote a vedení súťaží IDO 

Majstrovstiev sveta a Európy dvanásťkrát. Vo funkcii rozhodcu, do ktorej nominoval 

Výbor sekcie IDO MT SZTŠ na základe požiadavky a poverenia z medzinárodnej 

organizácie, pôsobili: 

Alexandra Tóth Dobrovolná (MS street show) 

Zuzana Nezvalová (ME disco) 

Dominika Kocourková (MS hip hop) 
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Alena Majeríková (MS show a MS modern) 

Barbora Žilinková (ME jazz) 

Magdaléna Čaprdová (ME show) 

Andrea Pellerová (ME hip hop) 

Hana Švehlová (MS show / ME modern / MS disco)  

Hana Švehlová pôsobila vo funkcii IDO Supervisor (MS step v Prahe), do uvedenej 

funkcie nominuje medzinárodné IDO Prezídium a navrhuje IDO Sport Director. 

Okrem toho boli mnohí slovenskí rozhodcovia s medzinárodnou aj národnou 

licenciou pozvaní hodnotiť národné súťaže a majstrovstvá disciplín IDO iných krajín (Česká 

republika, Nórsko, Fínsko, Poľsko, Švédsko, Nemecko...). 

Sekcia IDO mala svojich zástupcov na online prednáškach a rokovaniach IDO 

medzinárodných komisií a departmentov (viac ako 20), konštruktívne a podnetne prispievali 

do diskusií a predkladali návrhy úprav pravidiel.  

 

Výbor sekcie IDO MT, komisie a Prezídium SZTŠ 

Výbor sekcie má 7 členov: Alena Majeríková, Inge Fabian, Miroslav Frolo, 

Dominika Kocourková, Edina Šebo Tóthová, Monika Šimeková a Hana Švehlová. Výbor 

sekcie IDO SZTŠ v roku 2025 rokoval naživo (10./11.1., 23.4., 15.9. ) a tiež online. Okrem 

toho Výbor riešil niektoré rozhodnutia operatívnym spôsobom a hlasovaním  pre rollam. 

Zápisnice a uznesenia Výboru sú zverejnené na webovej stránke SZTŠ v časti sekcie 

IDO/Legislatíva/Zápisnice https://szts.sk/sekcie/discipliny-ido-a-modnych-tanecnych-stylov/dokumenty/zapisnice/ 

V roku 2025 najaktívnejšie pôsobila DISCO komisia pod vedením Dominiky 

Kocourkovej. Mimoriadne aktívna bola aj HIP HOP komisia pod vedením Inge Fabian a tiež 

komisia ART disciplín pod vedením Aleny Majeríkovej. 

4.júna 2025 sa uskutočnilo Valné zhromaždenie SZTŠ  aj Výročná konferencia 

sekcie IDO MT SZTŠ s účasťou 4078 hlasov z možných 4557. Súčasťou oboch boli aj 

voľby. Do Výboru sekcie boli opätovne zvolení členovia, ktorí pôsobili aj predošlé volebné 

obdobie (menovite uvedené vyššie). Do Prezídia SZTŠ boli to sekcie IDO MT zvolení 

Andrea Cibulová (legislatíva), Denisa Strečanská a Hana Švehlová (predseda Výboru 

sekcie IDO MT SZTŠ). Zápisnice Prezídia SZTŠ sú zverejnené na webovej stránke SZTŠ: 

https://szts.sk/organy/prezidium/ 

 

 

https://szts.sk/sekcie/discipliny-ido-a-modnych-tanecnych-stylov/dokumenty/zapisnice/
https://szts.sk/organy/prezidium/
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Financie sekcie IDO MT SZTŠ 

Výbor sekcie rozhodoval o financiách sekcie IDO MT a ich rozdelení a použití. 

Financie boli použité na príspevok klubom (15% z celého príspevku zväzu a je predpísaný 

Ministerstvom školstva, celkovo 105.000 v sume niekoľko tisíc Eur na klub), na talentovanú 

mládež 30.555,- Eur (o 2.500 Eur viac ako v roku 2024), na reprezentáciu 41.832,- Eur (cca 

o 5.000 viac ako v roku 2024). Príspevky na reprezentáciu a talentovanú mládež boli 

rozdelené celkom 33 klubom sekcie IDO (suma bola spočítaná z oboch rebríčkov 

a vyplatená na jednu zmluvu, najvyšší príspevok 9.255,-Eur). Finančne boli podporené 

slovenské pohárové a majstrovské súťaže (13.540,-Eur), IDO Majstrovstvá Európy v Nitre 

(11.000,- Eur + účelovo viazané financie z Fondu na podporu športu), financovaný bol jeden 

TV záznam RTVS (z ME disco v Nitre), okrem toho náklady na administratívu sekcie, 

administrácia propagačnej webovej stránky, nové aplikácie pre sčítavanie/zverejňovanie 

výsledkov a prechod na elektronické hodnotenie do tabletov, administrácia informačného 

súťažného systému sekcie IDO, cestovné náklady vedúcich výprav a Výboru sekcie, drobné 

výdavky na rôzny účel (jubileum klubov, osôb...).  

Pre príspevky na reprezentáciu a podporu talentovanej mládeže Výbor nastavil 

presné kritériá zverejnené v zápisoch z rokovaní Výboru sekcie IDO (link na zverejnené 

zápisy uvedený vyššie).   

Členské príspevky členov sekcie IDO MT sú súčasťou príjmov celého zväzu (SZTŠ) 

a sú použité na spoločné zväzové náklady (prenájom priestorov sekretariátu a skladov, web 

zväzu, evidenčný systém zväzu, mzdy  zamestnanci, účtovná firma Bilanx, poistenie, 

administratívne a právne služby, bankové a telefónne poplatky, kancelárske potreby, 

výpočtová technika ....)    

Sekcia IDO má jedného zamestnanca (H. Švehlová) hradeného zo sekčného rozpočtu 

a licenčných poplatkov členov sekcie IDO, obsahom činnosti zamestnanca je koordinácia 

všetkých súťažných aj nesúťažných aktivít v sekcii IDO MT SZTŠ, zverejňovanie a zasielanie 

pokynov o súťažiach, zápisy zo zasadnutí, spracovanie podkladov k účtovníctvu sekcie IDO pre 

firmu Bilanx, príprava a organizačné zabezpečenie kongresu a konferencií sekcie, príprava 

dokumentácie k medzinárodným súťažiam a podklady pre vedúceho výpravy, evidencia archívu 

a tiež súťažnej aj nesúťažnej dokumentácie, tvorba potvrdení pre potrebu členov sekcie IDO 

(študenti, regionálne projekty...), zverejňovanie a zasielanie informácií členom sekcie IDO, 

spracovanie podkladov rôzneho druhu za sekciu pre celozväzové potreby SZTŠ, a v spolupráci 
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s A. Majeríkovou  evidencia v súťažnom informačnom systéme sekcie IDO SZTŠ a 

administratíva súťažného informačného systému sekcie. 

Financie a účtovníctvo sekcie IDO je súčasťou celozväzového účtovníctva, podlieha 

auditu a povinnému zverejňovaniu priebežného čerpania štátneho príspevku.  

https://szts.sk/informacie/zverejnovanie/, https://szts.sk/organy/valne-zhromazdenie/ 

Podrobnosti o zväze, jeho činnosti, počte členov, aktivitách aj financiách sú tiež 

zverejňované a sú vždy súčasťou celozväzovej Výročnej správy SZTŠ, naposledy za rok 2024 

https://szts.sk/wp-content/uploads/2025/06/2024_SZTS_vyrocna-sprava-oprava-final.pdf 

Výročná správa SZTŠ za rok 2025 bude zverejnená v máji 2026.   

 

Propagácia  

Aktívna a navštevovaná je Facebook stránka sekcie IDO MT SZTŠ, príspevky sú 

pridávané viackrát týždenne a stránka mala ku dňu 27.2. 2026 5317 sledovateľov (nárast 

o 350 za posledný rok). Mimoriadne populárny a sledovaný je Instagram sekcie IDO, 

zásluhou Andreja Teslíka, kde bolo ku dňu 27.2. už 6145 sledovateľov (nárast o 1045 za 

posledný rok). Okrem toho funguje aj tiktok https://www.tiktok.com/@slovakia_dancers?_t=ZN-

8wTvvcEnZ94&_r=1  (viac ako 10500  sledujúcich, nárast o tisíc päťsto za posledný rok) 

Administrátormi FB sú Dominika Kocourková a Hana Švehlová, administrátorom Instagramu 

Andrej Teslík a príležitostne aj Dominika Kocourková. Priestor propagácie bol rozšírený 

a obohatený o novinky na stránke SZTŠ -  https://szts.sk/  -  a tiež o priestor na propagačno 

- informatívnej stránke sekcie IDO MT zverejnenej v roku 2024:  http://slovakiadancers.sk/  

Novinky a aktuálne informácie pripravovala H.Švehlová a ich zverejnenie 

zabezpečovali M.Porubänová (stránka SZTŠ) a M.Švehla (stránka slovakiadancers) 

Komentár záznamu z ME disco pripravila H.Švehlová. Staršie záznamy boli 

odvysielané v repríze a sú v archíve RTVS: https://www.stvr.sk/televizia/archiv/21593/507204 

Kluby, organizátori a tanečníci sekcie IDO MT sa viackrát prezentovali v rôznych 

televíznych médiách a programoch (teleráno, slovenský rozhlas, TV JOJ, TA3...). 

Kluby a tanečníci sekcie IDO a ich aktivity a úspechy boli opakovane prezentované 

v regionálnych televíziách a tlači. 

V roku 2025 oslávili klubové jubileum DEEP Dance Club Martin (35 rokov) a Tanečná 

škola GRIMMY (30 rokov).  

Rok 2025 hodnotíme po každej stránke ako úspešný, za čo patrí vďaka všetkým 

organizátorom súťaží, klubom, tanečníkom, trénerom a tiež vedeniu sekcie a zväzu.  

https://szts.sk/informacie/zverejnovanie/
https://szts.sk/organy/valne-zhromazdenie/
https://szts.sk/wp-content/uploads/2025/06/2024_SZTS_vyrocna-sprava-oprava-final.pdf
https://www.tiktok.com/@slovakia_dancers?_t=ZN-8wTvvcEnZ94&_r=1
https://www.tiktok.com/@slovakia_dancers?_t=ZN-8wTvvcEnZ94&_r=1
https://szts.sk/
http://slovakiadancers.sk/
https://www.stvr.sk/televizia/archiv/21593/507204
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11.   Správa o činnosti sekcie akrobatického rokenrolu 

V roku 2025 prebehli voľby do Výboru sekcie. Tie potvrdili štyri mená vo Výbore, 

keď novým členom sa stal pán Michal Bábics, ktorý „nahradil“ Dominiku Grajcarovú. Do 

funkcie Predsedu sekcie bol opätovne zvolený pán Ladislav Ruppeldt. Starý aj nový Výbor 

pracoval v roku 2025 veľmi aktívne a pokračoval tak v nastolenej práci nového Výboru 

zvoleného v roku 2024. Do konca roka bolo Mimoriadne VK a dve zasadnutia Výboru a 

ďalšie dve pracovné stretnutia. Aj v roku 2025 boli všetky stretnutia prezenčné. Výbor má 

za to, že pri prezenčných stretnutiach sa dokáže lepšie pracovať ako počas online stretnutí. 

Vedenie Sekcie rozhodovalo o financiách Sekcie ARnR a o ich následnom rozdelení 

v spolupráci s vedením SZTŠ na: reprezentáciu a talentovanú mládež, súťaže M-SR 2025, 

medzinárodné poplatky, cestovné, vzdelávanie a ostatné výdavky.  

GM WRRC sa uskutočnil v termíne 8.-9. marca 2025 v Chorvátsku, v meste Velika 

Gorica. Slovensko zastupovali traja členovia výboru. 

Súťažná sezóna začala prvou súťažou 22. 3. 2025 a bola ukončená 7. 12. 2025 

poslednou súťažou. Pretekári sa zúčastnili celkom 21 súťaží, z toho bolo až 20 

medzinárodných vrátane Majstrovstiev sveta a Európy, Svetových pohárov (5x) a Finále 

svetového pohára. Reprezentanti Sekcie ARnR dosiahli viacero významných 

medzinárodných úspechov. 

 

VZDELÁVACÍ ÚSEK 

Sekcia spolupracuje v tejto oblasti s MVK SZTŠ a podarilo sa opäť nadviazať 

kontakt na FTVŠ cez členku Sekcie ARnR Mgr. Adelu Chlapcovú. Výbor sekcie sa dal za 

úlohu otázku vzdelávania vyriešiť v roku 2026. 

 

REGISTRAČNÝ ÚSEK 

V roku 2025 bolo registrovaných (údaje ku 31.12.2025): 

Počet klubov: 4 - RRC Hydrorock Bratislava, Športujsnami Dunajská Streda, 

ŠK Crazyrock Detva, VŠK FTVŠ UK Lafranconi Bratislava 

Počet všetkých členov: 154 

Počet aktívnych tanečníkov: 146 

Počet odborníkov: 0 

Počet trénerov: 9 

Počet rozhodcov: 8 
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SÚŤAŽNÝ ÚSEK 

Najlepšie výsledky v roku 2025: 

Na Svetových pohároch sme získali - 1 x 1. miesto, 2 x 2. miesto a 2 x 3. miesto. 

Celkovo 11 finálových umiestnení. 

Majstri Slovenska pre rok 2025 

-  Deti: Márk Somogyi - Sára Salamon – Športusjsnami Dunajská Streda 

- Žiaci: Matej Majerčík – Barbora Plačková, Športujsnami Dunajská Streda 

- CDS: Matej Valachy - Radoslava Koprivová – Športujsnami Dunajská Streda 

- Duo Children: Linda Helienková - Anna Sujová – Crazy Rock Detva 

- Duo Girls: Barbora Plačková - Natália Pastírová – Športusjsnami Dunajská Streda 

- Duo Ladies: Sára Dudášová - Stela Tulejová – Hydrorock Bratislava 

- MDFD: Imagine – Športujsnami Dunajská Streda 

- MDFJ: Cruella – Hydrorock Bratislava 

- MDFS: Vigilance – Športujsnami Dunajská Streda 

V roku 2025 sa na Slovensku konala len jedna oficiálna súťaž – MSR v Dunajskej Strede. 

Potrebné body do rebríčka získavajú súťažiaci na v Českej republike, s ktorou máme dobrá 

vzťahy a spolupráca funguje ako za spoločnej republiky. Negatívom sú zvýšené náklady pre 

slovenské kluby. 

 

ÚSEK REPREZENTÁCIE 

Reprezentantov na návrh reprezentačného trénera p. Kočiša schválil Výbor SARnR. 

Príprava členov reprezentačného výberu prebiehala individuálne a v materských 

kluboch. 

Reprezentačný úsek zorganizoval dve reprezentačné sústredenia, ktoré bolo otvorené 

aj pre výber členov z Talentovanej mládeže. Reprezentačný tréner hodnotil pozitívne skoro 

100% účasť, aktívny a zodpovedný prístup všetkých zúčastnených. Sústredenia schválil 

Výbor a program konzultoval s trénerom. Z oboch sústredení vypracoval p. Kočiš podrobnú 

správu. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

REKLAMA, MARKETING A PR 

 Sekcia mala v roku 2025 zvyšujúcu sledovanosť príspevkov na sociálnych sieťach. 

Zvyšujúci počet sledovateľov mal aj v roku 2025 priaznivý dopad na popularizovanie Sekcie 

ARnR a SZTŠ a zvyšovanie členskej základne. 
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TECHNICKÝ ÚSEK 

 Vedúci technického úseku p. Bábics zabezpečil prepojenie informačného systému 

SZTŠ (ďalej len „IS SZTŠ“) so súťažným a registračným systémom SARnR (ďalej len 

„RegSW“). Zároveň bol upravený proces registrácie tanečníkov tak, že registrácia prebieha 

výlučne v IS SZTŠ. 

 Vďaka nadštandardným vzťahom s vývojovým tímom RegSW sa podarilo 

implementovať viaceré doplnkové funkcie, najmä výpočet rebríčka klubov, tvorbu ročných 

štatistík a prehľadov o súťažiach, ako aj publikovanie rebríčkov na sekčnej webovej stránke. 

na ktorej aktualizoval a upravil dizajn. 
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12.  Správa o činnosti sekcie Breaking 

 Vedenie sekcie Breaking v roku 2025 rokovalo prevažne online. Vedenie sekcie 

rozhodovalo o cieľoch, stratégii, financiách sekcie a ich rozdelení podľa schváleného 

rozpočtu pre rok 2025. Na základe rozpočtu rozhodovalo o použití finančných prostriedkov 

na organizovanie súťaží, podporu reprezentácie na medzinárodnej úrovni, podporu 

talentovanej mládeže, vzdelávanie a iné výdavky.  

 

Výbor sekcie BREAKING 2025  

Anton Plesnivý – predseda  

Roman Šamudovský – vedúci súťažné úseku  

Mgr. Daniel Bachleda – vedúci vzdelávacieho úseku  

Tereza Schmidtová – kontaktná osoba, evidencia a registrácia  

Mgr. Oliver Pirhala – vedúci úseku talentovanej mládeže  

 

SÚŤAŽNÝ ÚSEK 

Vedúci súťažného úseku: Roman Šamudovský 

Súťažná sezóna v sekcii Breaking pre rok 2025 pod názvom Breaking Slovakia Tour 2025 

bola zložená zo 4 predkôl a 1 finálového eventu sezóny pod názvom Slovak Breaking 

Championship 2025. Súťažilo sa v 4 vekových kategóriách(deti/juniori/bgirls/bboys) 

formou tanečných bitiek 1vs1. 

 

Deti (zmiešaná kategória do 11 rokov - narodení/é v roku 2014 a neskôr)  

Juniori (zmiešaná kategória od 12 do 15 rokov - narodení medzi 2010 – 2013)  

B-girls (dospelé ženy od 16 rokov a viac – narodené pred rokom 2010)  

B-boys (dospelí muži od 16 rokov a viac - narodení pred rokom 2010)  

  

Breaking Slovakia Tour 2025:  

1. kolo - 2.3., Košice – účasť 76 tanečníkov  

2. kolo – 23.3., Bojnice – 74 tanečníkov  

3. kolo – 26.4., Trnava – 86 tanečníkov  

4. kolo – 10.5., Bratislava – 97s tanečníkov  
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V rámci každej zastávky Breaking Slovakia Tour 25 sa konal tanečný workshop s 

pozvaným zahraničným VIP porotcom.   

  

Slovak Breaking Championship 25 – 15.6.2025, Bratislava  

- Účasť TOP 16 tanečníkov z každej kategórie. Na základe nazbieraných bodov počas 

kvalifikačných kôl.  

- Celkovo sa Breaking Slovakia Tour 2025 zúčastnilo 125 tanečníkov.  

- Na základe nazbieraných bodov a výsledkov z finálového eventu sezóny bol 

zostavený Národný rebríček pre rok 2025.   

 

TOP 5 BBoys „HVK“ pre rok 2025  

1. Tobiáš Kitta (Kitta T) - Majster Slovenska 25 / Breaking Slovakia  

2. Ronald Andel (Bravo) / Breaking Slovakia “Side Effect”  

3. Danyla Kovtun (Den) / Outbreak  

4. Marko Gašparík (Eclectus) / Breaking Slovakia  

5. Adam Borov (Shefak) / Breaking Slovakia “Side Effect”  

 

TOP 4 Bgirls „HVK“ pre rok 2025  

1. Elissa Belobradová (Eli) - Majsterka Slovenska 25 / Škola Breaku  

2. Nataša Šaškievičová (Asha) / Breaking Slovakia “S3T Kidz”  

3. Viktória Onderová (Viki) / Škola Breaku  

4. Liliana Imrichová (Lili) / Breaking Slovakia “S3T Kidz”  

 

TOP 5 Juniori “JVK” pre rok 2025  

1. Filip Trenčan (Fifo) - Majster Slovenska 25 / Škola Breaku  

2. Daniel Fekete (Toxic Flame) / Škola Breaku  

3. Alex Daňo (Shano) / Breaking Slovakia “Breakfans”  

4. Andrej Kurej (Aďo) / Škola Breaku  

5. Dalibor Kundrík (Vinni Flava) / Outbreak  

   

TOP 5 Deti „DVK“ pre rok 2025  

1. Mykyta Bilenko (Mykyta) - Majster Slovenska 25 / Škola Breaku  

2. Viki Kurejová (Viki) / Škola Breaku  
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3. Šjmon Klementis (Šimík) / Škola Breaku  

4. Peter Kmeťo (Nico) / Škola Breaku  

5. Marcel Brutenič (Marcelko) / Škola Breaku  

  

WDSF World Championship Breaking 1vs1 Youth  

28.august 2025 / Porto / Portugalsko 1vs1 Bgirls Youth  

Elissa Belobradová (Eli / Škola Breaku) - 41.miesto (101 tanečníkov) 1vs1 Bboys Youth  

Adam Adámek (Kemada / Outbreak) - 149.miesto (190 tanečníkov)  

Filip Trenčan (Fifo / Škola Breaku) - 164. miesto (190 tanečníkov)  

  

REPREZENTÁCIA BREAKING SLOVAKIA NA ROK 2025  

V roku 2025 prebiehali pravidelné reprezentačné tréningy a sústredenia. Eli 

pokračovala v príprave na kvalifikáciu Youth Olympic Games, a Kitta sa sústredil na 

získavanie skúseností na medzinárodných podujatiach ako aj World BreakingChampionship 

pod WDSF v Japonsku, avšak s umiestnením na 68 mieste. Eli v Portugalsku nazbierala prvé 

nominačné body s umiestnením na 15. mieste pre krajinu. 

  

VZDELÁVACÍ ÚSEK   

V rámci vzdelávania trénerov III. Kvalifikačného stupňa úspešne zložili skúšky zo 

špecializácie Roman Šamudovský.  

Zároveň sa dokončili vzdelávacie materiály pre budúcich trénerov stupňov I.,II.,III., 

taktiež s implementáciou do stanov sekcie - Pravidlá hodnotenia a súťaženia, ako aj s 

používaním v praxi na Slovak Breaking Tour a Majstrovstvách Slovenska. Pod vedením 

Mgr. Daniel Bachleda a Martin MG Gilian boli preškolení všetci rozhodcovia na sekčných 

súťažiach.  

  

PODPORA TALENTOVANEJ MLÁDEŽE  

V roku 2025 vybraní tanečníci absolvovali medzinárodný breakingový kemp Youth 

Is The Future 2025, ktorý sa koná každoročne v Banskej Bystrici v rámci celosvetového 

festivalu The Legits Blast. V rámci kempu získavali cenné skúsenosti od siedmych 

zahraničných lektorov. Taktiež sme zorganizovali sériu vzdelávacích eventov pod názvom 

Breaking Intensive v Košiciach a Bratislave. Zameraný hlavne na vekovú kategóriu DVK a 
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JVK, kde mali možnosť sa zúčastniť tanečných workshopov od viacerych slovenských 

lektorov. 

 

REGISTRAČNÝ ÚSEK   

Počet klubov: 3  

Počet registrovaných trénerov: 6  

Daniel Bachleda, tr. 5, člen MVK  

Roman Šamudovský, tr. 3  

Anton Plesnivý tr.1, Mgr. Maroš Hrušovský tr.1, Marián Koiš tr.1, Juraj Bujna tr.1  

  

SPOLUPRÁCA S MÉDIAMI – PREZENTÁCIA A PROPAGÁCIA  

- spolupráca s festivalom HIP HOP Žije Bratislava - príprava Breaking Battle v rámci 

víkendového programu na samostatnom stage  

- V rámci svojho YouTube kanála Breaking Slovakia zverejňuje súťažné tanečné bitky z 

jednotlivých kôl Breaking Slovakia Tour 2024  

- Propagácia podujatí, aktivít, noviniek atď. v rámci svojich sociálnych sietí na Facebooku 

a Instagrame. Udržujeme a navyšujeme sledovanosť a interakciu na oboch sociálnych 

sieťach.  

 

 

 

 

  


